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５月主要事業実績等のご報告

出資金 ………………………………………

貯　金 ………………………………

貸出金 …………………………………

販売品取扱高 …………………

購買品取扱高

長期共済保有高 …………

16億14百万円

3,632億36百万円

1,505億

2億

3百万円

76百万円

 ……………………1億60百万円

6,268億74百万円

＊令和4年5月26日、本店４階会議室で
　開催致しました。

協議事項
第１号議案
　　　令和３年度決算関係書類について
第２号議案
　　　部門別損益計算書について
第３号議案
　　　総代会について
第４号議案
　　　個人情報保護方針の一部変更につ
　　　いて
第５号議案
　　　組織助成金の支給について

報告事項
（１）大口貸出について
（２）不良債権処理（回収）方針について
（３）監事監査意見書について
（４）会計監査人の再任について
（５）4月期の事業実績等について

＊令和4年5月26日、本店３階役員会議
　室で開催致しました。

協議事項
第１号議案
　　　令和３年度決算関係書類について
第２号議案
　　　部門別損益計算書について
第３号議案
　　　令和４年度事業計画設定について
第４号議案
　　　個人情報保護に関する規程等の一
　　　部変更について
第５号議案
　　　大口貸出について
第６号議案
　　　不良債権処理（回収）方針について

報告事項
（１）監事監査意見書について
（２）会計監査人の再任について　
（３）大口信用供与等先の経営状況につ
　　　いて
（４）内部監査の品質に関する内部評価
　　　について
（５）不祥事未然防止策について
（６）4月期の事業実績等について

理事会だより 経営管理委員会だより

為替で差益が出た場合の税金
～ 忘れずに申告を ～

　この原稿を書いている段階では「円安」に関するニュースを多く見聞きします。実際に、
長年塩漬けになっていた外貨を、ここぞとばかりに「円転しようか」と検討している方も
いらっしゃるかと思います。かつて１ドル100円で購入したものが、現在120円になった
ような場合は１ドル当たり20円の儲け、つまり「為替差益」が発生したものとして税金が
かかる場合があります。今号では為替にまつわる税金を取り挙げます。
　まず、基本的な考え方として、外国通貨で支払が行われる資産の販売及び購入、役務の
提供、金銭の貸付け等を外貨建取引といい、この外貨建取引に係る外貨購入時と円転の２
時点間の為替変動による差額を為替差益とし、税金がかかるものとされています。

１．外国銀行間で預貯金の預け替えをした場合
　　Ａ銀行のドル定期預金が満期となったため、その満期金を払い出してＢ銀行のドル普
　通預金に預け替えたような場合については、為替差益を認識しないため、税金はかかり
　ません。①金融機関に、②同一の外国通貨で、③継続して預け入れる場合には、外貨建
　取引には該当せず、その元本部分に係る為替差益も認識する必要はありません。
２．他の外国通貨に交換した場合
　　ドルをユーロに交換したような場合については、為替差益を認識し税金がかかります。
　この場合では、ドルからユーロへの交換時に、かつて円からドルを購入した金額とユー
　ロ交換時のその円換算額との差額を所得として認識することとなります。
３．外貨預金から外貨ＭＭＦに投資した場合
　　ドル建て預金を払い出して、外貨ＭＭＦに投資したような場合については、為替差益
　を認識し税金がかかります。これは、新たな経済的価値を有する別の資産に変わったこ
　とで、預金のままでは含み益にすぎなかった差益が実現したと考えるためです。かつて
　円からドル建て預金へと預け入れた金額と外貨ＭＭＦへの投資額の円換算額との差額を
　所得として認識することとなります。
４．外貨建ての外国株式を譲渡した場合
　　株式の譲渡所得として取り扱われるため、株式の値上がり部分と為替部分とを分離し
　て各所得を認識する必要はなく、したがって為替差益を認識する必要はありません。
５．ＦＸによる為替差益が発生した場合
　　一定の証拠金を担保にし、その何倍もの単位で外国通貨の売買を行い利益を得る取引
　をＦＸ（外国為替証拠金取引）といいます。ＦＸにて為替差益が発生した場合について
　は、先物取引に係る雑所得として申告分離課税方式にて、その差益について税金がかか
　ります。

　　日常の両替のような感覚で外国通貨に接しているかもしれませんが、上記のように所
　得として認識すべき場合があります。外国通貨を円に換えるタイミングでは、併せて申
　告の要否の確認を忘れることのないようにご注意下さい。

　　　　　　　　　　　　　　　　 　（税理士法人ＪＰコンサルタンツ　税理士 佐藤健一）

※『知っておきたい税情報』についてお問い合わせは資産管理部（相談課）まで　TEL：047（361）2206

JAとうかつ中央 顧問税理士　
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知っておきたい税情報
クローズアップ “のうぎょう”
みどりの食料システム戦略
特集「夏の防災天気予報」
JAニュース
あぐり情報「農業者年金がさらに便利に
　　 新要素をふまえた世代別メリット」
インフォメーション
わが家のアイドル
お天気カレンダー

もくじ



【全体運】努力の成果が目に見えやすく、やりがいを感じられるとき。新しいチャレンジも吉と出ます。予定は早めに立てて
【健康運】目の疲れに注意を。頭痛は甘く見ないで
【幸運の食べ物】サクランボ
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。
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収
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３
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が
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３
年
間
と
い
う
目
途
を
付

け
て
就
職
し
、
様
々
な
事
を
学
び
ま
し
た
。

仕
事
の
概
況
は

　

作
業
は
、妻
・
両
親
、パ
ー
ト
従
業
員

と
行
い
ま
す
。
梨
の
直
売
や
地
方
発
送

の
他
、
も
ぎ
取
り
体
験
も
提
供
す
る
観

光
農
園
に
な
り
ま
す
。
主
に
、
幸
水
・

豊
水
・
新
高
・
あ
き
づ
き
・
秋
の
ほ
ほ

え
み
な
ど
各
品
種
を
販
売
し
て
い
ま
す
。

作
付
面
積
は
、　

ヘ
ク
タ
ー
ル
で
す
。

栽
培
技
術
向
上
の
た
め
に
行
っ
て
い
る
事

　

松
戸
市
六
実
梨
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梨
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ま
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。
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。
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梨
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光
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す
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収
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。
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け
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う
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た
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で
す
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ルネ・ヴァン・ダール研究所　http//www.rene-v.com/

【全体運】性急になり過ぎないよう行動をセーブして。じっくり取り組めば好結果に。衝動買いに注意。下旬は勝負強さあり
【健康運】食べ過ぎは思った以上のダメージに。運動を
【幸運の食べ物】ズッキーニ

クローズアップクローズアップ “ のうぎょう”
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▲ 摘果する野口さん。

▲「野口農園」の
　　webサイト
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ち
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【全体運】高め安定運。周囲の協力を得やすくなっています。1人で頑張ろうとせず周りに声をかけて。充実感がアップ
【健康運】音楽鑑賞が癒やしに。香りの良いお茶も吉
【幸運の食べ物】高原キャベツ

【全体運】太陽の恵みを受けて大きな成果が期待できます。気になっていたことを調べたりするのもお勧め。うれしいお誘いも
【健康運】友人と過ごす何げない時間が元気回復に
【幸運の食べ物】スイカ　



【全体運】あれこれやりたいことが出てきそう。状況を整理して優先順位をつけて。頼まれ事を引き受けると、そこから開運
【健康運】スポーツにツキあり。体を動かして
【幸運の食べ物】エダマメ

【全体運】上昇運です。一筋縄ではいかないことも諦めずに続ければゴールへと前進。迷ったときには初心に返って◎
【健康運】頑張り過ぎは禁物。休憩を入れましょう
【幸運の食べ物】トウガラシ

獅子座　7/23～8/22

ＪＡニュースJ A の 様 々 な 話 題 を お 伝 え し ま す

「降ひょう」により
管内農産物へも大きな被害

　当ＪＡの秋元会長、小倉理事長、
秋谷常務は６月７日、営農経済部職
員と共に、３日に降ったひょうに伴
う被害状況の確認のため、松戸市と
鎌ケ市内の圃場を視察しました。
　松戸市矢切地区のキャベツや鎌ケ
谷市中沢地区の梨など、管内の特産
農産物に被害が発生しました。
　当ＪＡでは今後、関係機関と連携
をして、救済策を求めていきます。

新店舗開店から１周年
ツツジが鮮やかに咲き誇る

　常盤平支店は、昨年５月２４日の
開店から、１周年となりました。
　店舗敷地内では、４月中旬頃から
ツツジが美しく花を咲かせ、来店さ
れたお客様が写真に収めるなど憩い
の場となりました。

田んぼアートで特産ピーアール

　松戸市特産の矢切ねぎをピーアールしようと、松戸市農事研究会下矢切支部の生産者１１人は５月１０
日、矢切地区の田んぼで苗を定植しました。
　収穫時には、田んぼに「矢切ねぎ」の文字とイラストが浮かび上がる予定です。

准組合員の「声」 事業運営に反映

　当ＪＡは５月２５日、本店で第一回総合モニター会議を開き、総合モニター、秋元会長、小倉理事長ら
常勤役員が出席しました。
　支店への来店頻度が高く、ＪＡ主催のイベントに参加するなど、積極的に事業を利用し協同活動に参
画する准組合員を総合モニターに選任しました。秋元会長は、出席した総合モニターへ委嘱状を渡し、
モニター活動への協力を要請しました。

梨園で学ぶ　松戸市特産の梨

　松戸市立高木第二小学校の３年生児童１０３人は５月１２日、松戸市五香の酒井梨園（酒井智之園主）で、
梨の摘果に関する授業を行いました（写真左）。また、松戸市立牧野原小学校の３年生児童９８人は５月
２４日、松戸市金ケ作の石川梨園（石川哲央園主）で、梨の摘果に関する授業を行いました（写真右）。
　児童は、園主や当ＪＡ職員から摘果作業の説明を聞き、園内をじっくりと見学。たくさんの質問をし
てノートを取るなど、松戸市特産の梨について深く学びました。

小金支店、親睦ゴルフを開催
４５人が参加し、プレーで交流

　小金支店は５月１７日、鎌ヶ谷カントリークラ
ブで、第１２回親睦ゴルフを行い、支店管内組合
員と利用者など４５人が参加しました。
　結果は、（中・西コース）が、（優勝）永原晴司、
（準優勝）藍川英樹、（第３位）水谷好宏の各氏です。
　（女性の部）は、（優勝）早乙女峰子、（準優勝）
高橋由子、（第３位）美濃部千佐子の各氏です。

法律相談　8日（金）・22日（金）　本店
税務相談　12日（火）資産管理課（八木事務所）
　　　　　15日（金）本店
相談時間：午前中のみ　本店は9:00より
　　　　　資産管理課（八木事務所）は
　　　　　10:00より
 

顧問弁護士、顧問税理士等がご相談を承ります。
お気軽にご相談ください。

７月の相談日（要予約）

お一人様30分間
受付期限：相談日の３日前まで

☆ ご予約は各開催場所へご連絡願います。
☆ 緊急事態宣言中は、中止となります。　
相　談　課（本店）℡047（361）2206
資産管理課（八木事務所）℡04（7157）6330

（令和４年５月３１日）
大塚 秀樹（旧任 営農経済部経済課）

退　職



【全体運】ハプニングの気配が。ドキッとすることがあっても冷静に。災いを転じて福となします。臨機応変に動きましょう
【健康運】体を動かす前に準備体操を。腰は大切に
【幸運の食べ物】トウガン

【全体運】最初は戸惑うことが多そうですが、次第に好転。慌てずゆっくり進めれば望んでいた方へと向かえます
【健康運】健康診断は受けて◎。冷えに気を付けて
【幸運の食べ物】ブルーベリー
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さ
ら
に
便
利
に

新
要
素
を
ふ
ま
え
た
世
代
別
メ
リ
ッ
ト

　

農
業
者
年
金
は
、
農
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者
の
方
な
ら

広
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加
入
す
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で
き
る
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民
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乗
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的
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で
す
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次
の
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す
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ど
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と
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す
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事
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国
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号
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者
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を
除
く

③ 

六
十
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未
満
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よ
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農
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き
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と
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す
。
さ
ら

に
令
和
四
年
五
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十
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③
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定
拠
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型
の
年
金

　

農
業
者
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金
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、
加
入
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自
ら
積
み

立
て
た
保
険
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と
そ
の
運
用
益
を
年
金

原
資
と
し
て
年
金
額
が
決
ま
る
「
確
定

拠
出
型
の
積
立
年
金
」
で
す
の
で
、
年

金
財
政
が
現
役
世
代
と
引
退
世
代
の
人

口
比
の
影
響
を
受
け
な
い
の
が
特
徴
で

す
。
少
子
高
齢
化
時
代
で
も
安
定
的
な

終
身
年
金
制
度
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

毎
年
度
の
積
立
・
運
用
の
状
況
は
農

業
者
年
金
基
金
か
ら
全
て
の
加
入
者
に

個
人
ご
と
に
通
知
さ
れ
ま
す
。
な
お
、

こ
れ
ま
で
の
運
用
実
績
は
制
度
発
足
以

降
、
令
和
二
年
度
ま
で
の
十
九
年
間
の

平
均
運
用
利
回
り
で
年　

％
と
な
っ
て

い
ま
す
。

 

四
十
代
以
上
の
農
業
者
向
け

　
　

 

農
業
者
年
金
加
入
の
メ
リ
ッ
ト

①
税
制
面
の
優
遇
措
置
が
大
き
い

　

積
み
立
て
る
保
険
料
は
、
将
来
年
金

と
し
て
受
け
ら
れ
る
と
い
う
メ
リ
ッ
ト

だ
け
で
な
く
、
支
払
っ
た
家
族
分
の
保

険
料
も
含
め
て
社
会
保
険
料
控
除
の
対

象
と
な
り
、
所
得
税
・
個
人
住
民
税
・

復
興
特
別
所
得
税
が
節
税
に
な
り
ま
す
。

　

農
業
経
営
に
ゆ
と
り
が
出
た
時
は
毎

月
の
保
険
料
額
を
増
額
し
た
り
、
翌
一

年
分
を
あ
ら
か
じ
め
一
括
し
て
納
付
す

る
「
前
納
納
付
（
納
付
月
：
当
年
十
二

月
）
」
で
当
年
中
に
納
付
す
る
保
険
料

額
を
増
や
し
て
節
税
額
を
ア
ッ
プ
す
る

こ
と
も
で
き
ま
す
。

　

農
業
者
年
金
の
大
き
な
特
徴
と
な
っ

て
い
る
国
庫
補
助
制
度
で
す
が
、
国
庫

補
助
部
分
の
年
金
を
受
給
す
る
た
め
に

は
、
加
入
期
間
と
し
て
の
二
十
年
以
上

と
経
営
継
承
が
必
要
と
な
り
ま
す
。
経

営
継
承
の
時
期
に
つ
い
て
の
年
齢
制
限

は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、
六
十
五
歳
を
超

え
て
も
構
い
ま
せ
ん
。
な
お
、
国
庫
補

助
部
分
を
除
い
た
本
人
負
担
分
に
つ
い

て
の
年
金（
老
齢
年
金
）は
、
原
則
六
十

五
歳
以
降
受
給
を
開
始
し
た
時
か
ら
生

涯
受
け
取
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

②
通
常
加
入
は
自
由
に
選
べ
る
保
険
料

　
さ
ら
に
三
十
五
歳
未
満
な
ら
一
万
円

　
か
ら
で
も
加
入
可
能

　

通
常
加
入
の
保
険
料
は
下
限
が
二
万

円
で
上
限
が
六
万
七
千
円
と
な
っ
て
お

り
ま
す
が
、
令
和
四
年
一
月
よ
り
三
十

五
歳
未
満
で
政
策
支
援
加
入
の
対
象
と

な
ら
な
い
方
は
、
月
額
一
万
円
か
ら
で

も
通
常
加
入
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
し

た
。

　

な
お
、
保
険
料
は
千
円
単
位
で
選
択

可
能
で
、
加
入
途
中
で
金
額
を
変
更
す

る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

ま
た
、
積
立
方
式
・
確
定
拠
出
型
の

年
金
で
あ
る
農
業
者
年
金
の
運
用
益
は

非
課
税
で
年
金
の
原
資
と
し
て
積
み
上

が
り
ま
す
。
な
お
、
農
業
者
年
金
基
金

の
事
務
経
費
は
国
が
負
担
し
て
い
る
た

め
、
支
払
っ
た
保
険
料
の
全
額
が
運
用

さ
れ
ま
す
。

②
死
亡
一
時
金
も
あ
り
安
心

　

八
十
歳
前
に
死
亡
し
た
場
合
に
は
、

八
十
歳
ま
で
に
受
け
取
る
農
業
者
老
齢

年
金
の
現
在
価
値
相
当
額
を
一
時
金
と

し
て
遺
族
が
受
け
取
る
こ
と
が
で
き
ま

す
。
な
お
、
死
亡
一
時
金
は
非
課
税
で

す
。

《
注
意
点
》
加
入
期
間
等
に
よ
り
支
払

額
を
下
回
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

 

農
業
者
年
金
に
関
す
る
ご
相
談
や

　
　
　
　
　

加
入
の
お
申
込
み
は…

　

営
農
生
活
課
（
経
済
セ
ン
タ
ー
ま
た

は
流
山
経
済
セ
ン
タ
ー
）
ま
で
お
問
合

せ
く
だ
さ
い
。

六
十
五
歳
未
満
の
農
業
従
事
者
も
加
入

が
可
能
と
な
り
ま
し
た
。

　

六
十
五
歳
の
日
本
人
の
平
均
余
命
は

男
性
二
十
年（
八
十
五
歳
）、
女
性
二
十

五
年（
九
十
歳
）と
言
わ
れ
て
い
ま
す
が

農
業
者
年
金
受
給
者
、
つ
ま
り
農
家
の

方
は
さ
ら
に
長
生
き
さ
れ
る
と
い
う
デ

ー
タ
が
あ
り
ま
す
。
老
後
は
お
金
の
こ

と
を
心
配
せ
ず
に
生
活
し
た
い
も
の
で

す
が
、
予
測
不
可
能
な
経
済
変
動
や
思

わ
ぬ
ケ
ガ
や
病
気
も
あ
り
得
ま
す
。

　

国
民
年
金
は
月
々
約
六
万
五
千
円（
四

十
年
加
入
の
場
合
）
で
夫
婦
合
わ
せ
て

月
額
約
十
三
万
円
で
す
。
高
齢
農
家
世

帯
（
世
帯
主
が
六
十
五
歳
以
上
の
夫
婦

二
人
）の
家
計
費
が
月
額
約
二
十
二
万
円

と
い
う
デ
ー
タ
が
あ
り
、
豊
か
な
老
後

の
生
活
の
た
め
に
は
国
民
年
金
だ
け
で

は
充
分
と
は
言
え
ま
せ
ん
。

　

今
回
は
、
世
代
別
に
農
業
者
年
金
の

メ
リ
ッ
ト
を
紹
介
い
た
し
ま
す
。

　

農
業
者
年
金
制
度
が
改
正
さ
れ
た
こ

と
に
よ
り
、
さ
ら
に
多
く
の
方
が
加
入

し
や
す
く
な
り
ま
し
た
。
老
後
の
生
活

の
収
入
を
、
国
民
年
金
プ
ラ
ス
農
業
者

年
金
で
支
え
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

若
い
農
業
者
・
後
継
者
向
け

　
　

農
業
者
年
金
加
入
の
メ
リ
ッ
ト

①
月
額
最
大
一
万
円
の
国
庫
補
助
で

　
　
　
　
　
二
万
円
の
積
立
て
が
実
現

　

農
業
者
年
金
に
三
十
九
歳
ま
で
に
加

入
す
れ
ば
、
次
の
三
つ
の
要
件
を
満
た

す
こ
と
に
よ
り
政
策
支
援
（
国
庫
補
助

：
最
大
一
万
円
）
を
受
け
る
こ
と
が
可

能
で
す
。

　

保
険
料
の
国
庫
補
助
を
受
け
ら
れ
る

期
間
は
最
長
二
十
年
間
で
す
。
三
十
五

歳
以
上
の
支
援
は
最
長
で
十
年
間
と
な

り
、
三
十
五
歳
に
達
す
る
と
補
助
額
が

減
額
さ
れ
る
こ
と
か
ら
、
早
期
に
加
入

す
れ
ば
国
庫
補
助
を
長
く
受
け
る
こ
と

が
出
来
ま
す
。

１
．
六
十
歳
ま
で
に
保
険
料
納
付
期
間

　
　

等
が
二
十
年
以
上
見
込
ま
れ
る

　
　
（
つ
ま
り
三
十
九
歳
ま
で
に
加
入
す

　
　

る
こ
と
）

２
．
農
業
所
得
（
配
偶
者
、
後
継
者
の

　
　

場
合
は
支
払
い
を
受
け
た
給
料
等
）

　
　

が
九
百
万
円
以
下

３
．
認
定
農
業
者
で
青
色
申
告
者
な
ど

　
　

次
の
「
政
策
支
援
の
要
件
と
国
庫

　
　

補
助
額
」
の
表
の
必
要
な
要
件
の

　
　

い
ず
れ
か
に
当
た
る

あ
ぐ
り
情
報

あ
ぐ
り
情
報

2.97



【全体運】うっかり口を滑らせないようご用心。頼られ過ぎて困る場合が。助けてほしいときはあなたからもSOSを出して
【健康運】冷たい物の取り過ぎに注意。胃腸をいたわって
【幸運の食べ物】スルメイカ

【全体運】信頼できる人に話を聞きに行って。明るい兆しが見えています。こうでなければと決め付けて考えないように
【健康運】ハードなスポーツを楽しめます。散歩も吉
【幸運の食べ物】ナス



【全体運】状況が好転。良い知らせが届きそう。旅行など遊びに行く計画を立てるのがお勧め。思いやりあふれる言動にツキ
【健康運】友人たちとスポーツを楽しみましょう
【幸運の食べ物】パプリカ

【全体運】お金で解決できる問題なら出し惜しみしないのが得策。終わらせることで新しい道が開けます。部屋の片付け吉
【健康運】腹も身の内。腹八分目を心がけましょう
【幸運の食べ物】キュウリ

年金についての、疑問や質問に年金
専門家の社会保険労務士がご相談を
承ります。

「年金無料相談会」開催日程

７月５日（火）
鎌ケ谷支店　小金支店
９：００～15：００
７月１９日（火）
五香六実支店

９：００～15：００
◎ 詳しくは開催支店窓口にご確認ください。

旧常盤平支店・旧六和支店跡地について、
売却することになりましたのでお知らせ
いたします。

組合員の皆様へ

「年金無料相談会」開催日程

○ 購入申込提出期限
 　令和４年７月２９日（金）１５：００締切り
　 詳しくは、総務課にお問い合わせください。
　 Tel　047-361-2201
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パソコンから

で 検 索お得な情報が満載　ホームページもご利用ください。

　夏に夕立は付きものですが、近年は夕立といえるような風情のある
降り方ではなく、災害の危険があるような、いわゆるゲリラ豪雨みた
いな降り方になることも少なくありません。このような雨は、発達し
た積乱雲がもたらしますので、雷を伴うことも多くなります。
　子どもの頃、雷が光ってから雷鳴が聞こえるまで数えて、「１０秒あ
るから、まだ遠くて大丈夫」などと言ったことはありませんか？１０秒
あれば、３㎞ほど離れていることになりますが、積乱雲の水平方向へ
の広がりは、数㎞から十数㎞あり、雷鳴が聞こえるということは、す
でに雷雲の下にいると考えられます。次の雷が自分の所に来てもおか
しくありません。雷が光ってから鳴るまで何秒あっても、雷の音が聞
こえたら、すぐに建物の中や、車、バス、電車の中などに入るように
しましょう。

気象予報士・防災士
檜山靖洋　ひやまやすひろ
1973年横浜市生まれ。
明治大学政治経済学部政治学科を卒業後、
印刷会社に就職。
1999年に気象予報士を取得し気象会社へ転職。
2005年からNHKの気象キャスターに。
朝のニュース番組「おはよう日本」の気象情報
に出演中。

気象予報士●檜山靖洋
雷が光って鳴るまで10秒、まだ安全?

お天気カレンダー

　　今月は、松戸南支店管内から
　　渡来様ご一家を紹介します。

ご両親に伺いました。
Q.三人を紹介してください。
　優は、小学６年生。几帳面で綺麗好き。
プリンなど甘い物が好きな子です。潤は、
小学４年生。大人しい性格で、辛い物が好
きな子です。司は、幼稚園の年少さん。普
段から、元気いっぱいで、電車や自動車、
トラクターなど　乗り物が好きな子です。
Q.ご家族での思い出は？
　いちご狩りや東京ドイツ村に行ったこと
です。司が、ドイツ村の釣り堀で釣りに夢
中になっていました。また、三人は祖父・
祖母と市川市動植物園へ遊びに出かけて、
楽しい思い出になったようです。
Q.農業について。
　　高愛梨園を経営しています。品種は、幸
　水・豊水・新高・あきづきなどを作ってい
　ます。販売方法は、直売や食品スーパーへ
　の出荷の他、オンラインショップです。
Q.三人の将来へ向けて。
　　ぞれぞれの個性を伸ばして、元気に成長
　して欲しい。いつまでも、思いやりのある
　人であって欲しい。

松戸市高塚新田

渡来　優さん（12）
　　　潤さん（9）
　　　司さん（3）
お父さん　文博さん
お母さん　すみれさん

わたらい　　ゆう

　　　　　 じゅん

　　　　　 つかさ

　　　　　　　　　　ふみひろ


